



Nr. 17606 din 08.07.2024

CĂTRE

**Unitățile de învățământ CENTRE DE EXAMEN în cadrul  
Evaluării naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a în anul școlar 2023-2024  
În atenția doamnei/domnului director**

*Referitor la vizualizarea, de către candidații minori și părinții/reprezentanții legali ai acestora, a lucrărilor proprii corespunzătoare probelor susținute în cadrul Evaluării Naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a în anul 2023-2024*

Directorii unităților de învățământ care au avut absolvenți ai clasei a VIII-a au obligația de a informa părinții/reprezentanții legali ai candidaților minori asupra modalității de vizualizare a lucrărilor susținute în cadrul evaluării naționale (Procedura ME- DGIP nr.28489/22.05.2024).

**În data de 10.07.2024, directorii unităților de învățământ care au fost centre de examen pentru evaluarea națională în anul școlar 2023-2024, vor afișa la avizierul centrului de examen:**

- programul zilnic de depunere a cererilor de vizualizare a lucrărilor: părintele/apartinătorul legal al candidatului minor depune solicitarea la unitatea de învățământ care a fost centru de examen, în zilele de 11-12.07.2024, în intervalul orar pe care îl stabilește conducerea unității de învățământ;
- modelul de cerere (anexa 1);
- informații cu privire la modalitatea de vizualizare a lucrării proprii: se proiectează fotocopia lucrării pe care **nu sunt înscrise punctaje intermediare și nici nu sunt efectuate corecturi de către profesorii evaluatori**; candidatul minor trebuie să fie obligatoriu însoțit de un părinte/reprezentant legal; vizualizarea lucrării nu conduce la reevaluarea sau modificarea notei; nu se eliberează copii după lucrările vizualizate; nu se fac poze; după vizualizare, părinții/reprezentanții legali ai candidaților minori vor semna o declarație prin care confirmă că au vizualizat lucrarea solicitată;
- graficul de vizualizare a lucrărilor: elevul minor, însoțit de un părinte/reprezentant legal vor vizualiza lucrarea/lucrările la **Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara**, în data de **16.07.2024**. Interval orar dedicat fiecărui solicitant va fi transmis directorilor centrelor de examen în data de 15.07.2024.

Părinții/reprezentanții legali ai candidaților minori completează **cererea tip (Anexa 1)** care se înregistrează în unitatea școlară centru de examen. Cererile de vizualizare a lucrărilor se înregistrează în registrul de intrări-ieșiri al unității de învățământ-centru de examen.

**În data de 12.07.2024 la centrul de examen se centralizează cererile de vizualizare a lucrărilor în Borderoul centralizator (Anexa 2) care se încarcă, în aceeași zi, în format editabil și scanat, până la ora 15.00, în formularul disponibil la adresa: <https://forms.gle/jJJSCZ46eMn7RFwA7>**

Centrele de examen în care nu se depun solicitări de vizualizare completează cifra 0 la nr. solicitări, în formularul din link și nu încarcă Anexa 2.

Fișierele (atât formatul Word cât și formatul PDF) se vor denumi astfel: **xx\_ nume unitate**, unde xx reprezintă numărul centrului de examen. Astfel, dacă un centru de examen are nr.-ul 8 denumirea fișierelor trebuie să fie **08\_LPS Banatul**.

Atașăm cererea tip (Anexa 1) și borderoul centralizator (Anexa 2).

Inspector școlar general adjunct,  
Președintele CJ EN VIII 2024 Timiș  
Prof. dr. Nicolae Cosmin Hoge

Inspector școlar,  
Vicepreședintele CJ EN VIII 2024 Timiș  
Prof. Petria-Elena Boldea